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ぐ ん ぐ ん 
                            令和５年７月２０日発行 

 

充実した夏休みをお過ごしください 

 長いようで短くも感じた１学期が終わりました。クラス替えがあり、新しい環境の中で子どもたちはいろいろなことを

体験し、成長してきました。様々な活動に、保護者の皆様のご理解とご協力をいただけましたこと、担任一同心より感謝

しております。 

いよいよ長い夏休みが始まります。この夏休みに、普段できないような体験をして、より大きくたくましく成長するよ

う願っています。生活の約束については「夏休みの過ごし方」をもとに確認しました。けがや事故のない、楽しい夏休み

になるよう願っています。  
 
  

≪夏休みの課題≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

必ずやるもの 

○夏ドリル（夏の一行日記・夏休みの思い出もやります。） ※必ず○つけとやり直しをさせてください。 

○国語の作品募集から作文か感想文を１つ 

○図工の作品募集から１つ 

○読書（図書館から借りた本を読み、記録カードに記入してください。） 

○手伝い（家族の一員として）   ○すこやか生活チェック表    

○ホウセンカの世話と観察日記 2枚（種ができたら、封筒に入れて集めておいてください。） 

○辞書引きの表 

 

選んでやるもの 

○自主学習（１学期の復習〈国・算・社・理等〉や漢字練習、計算練習、辞書引きの裏） 

○理科自由研究（レポート用紙やノート、スケッチブックなどにまとめます。） 

○リコーダーや鍵盤ハーモニカの練習など 

○書写・書道コンクール  ○おやま弁当の日 

○総合の調べ学習 （調べたり、連れて行ってもらったりする等、保護者の方にお世話になることもあるかと思います。

よろしくお願いいたします。） 

始業式 ９月１日（金） ○いつもどおり登校班で登校   ○一斉下校（14:00） 

  ※忘れ物がないように、チェックして用意しよう！ 

□上ばき □筆記用具 □連絡帳  □学習したもの（「必ずやるもの」はすべて持ってこよう。） 

□国語・算数の用意 □ハンカチ □ティッシュ □図書室の本（重い場合は分けて、５日まで）□赤白帽子 

□体育館シューズ □ぞうきん２枚（１枚は記名なし） □白衣（当番だった人） □給食セット（当番の人はマスク） 

   ※ホウセンカ（植木鉢）は、2学期も観察しますので、１１日（月）までに持ってきてください。 

   枯れないように、世話をお願いします。 

 

 
 


